
ACTA No 97  

En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, siendo/ 

las dieciocho horas ;iel día once de setiembre de mil novecien 
tos seteilta y cuatro, se reánen en la Sula de Acuerdos "Dr..4a-
nuel Beigrano" del Superior Tribunal de Justicia, bajo la Pro-
ciencia de su titular Dr. iiamón Ulises ardova, los senores/ 

Ainistros doctores Juan áamón Cáceres, Jorge Demetrio Vázquez 

ley, Sergio Alfredo Aartinez y Juan Fernández Beuoya, para // 

consiuerar: PRIJEáU: Ofi9ial SuDerior de Primara -'Encarada / 
jazrain ts. 

1(9  2382Y/4-Sec.4dm.). Visto ziue el día 13 del corriente aes / 
se celebra en todo el país el "Día del Bibliotecario", ACoDA-

iluE: Conceder asueto administrativo al personal de la Biblio-

teca "Dr. DaImacio VA-ez Sarsfield" del Poder Judicial, en la 

Lecha. mencionada precedentemente. SEGUNDO: Conferencia Nacio-

nal Lxtraordinaria de Abogados sobre la reforraa Jo la Consti-

tución Nacional. Visto la invitación cursada por la Federación 

Argentina de Colegios de Abogados para asistir a la conferenl-

cia mencionada en el epígrafe, a llevarse a cabo en la ciudad 

de ido Cuarto, Provincia de Córdoba, entre los días 1 y 21 / 
del corriente mes, ACUDAHON: Designar al senor Presidente Dr. 

áuilLón Ulises CÓrdova, al seAor linistro nr. Juan Ramón Cáceres 

y a la sehorita Secretaria Je Primera Instancia Escribana Litea 

sosa :Iiranda, para uue representen al Poder Judicial de esta/ 

Provincia en la "Conferencia nacional Extraordinaria de Aboa-

dos sobre la reforma de la Constitución Nacional" a llevarse/ 

a cabo en el lugar y fecha seilalados, e igualmente, auspiciar 

oficialmente la concurrencia al mencionado evento de la Dra./ 

txrtha oe los J.ilagros Ferro Puch en representación del Cole-

gio (le Abogados de Formosa; todo ello, con gastos Ue inscrip-

ción, traslado y viáticos correspondientes pat os. TERGEhc: A-

pociación Judicial Formosa. su comunicación (ota 1;° 2377/74-  

Sec.Adm.). Visto la nota de la Asociación Judicial Formosa, / 

por la cual comunica que desde el día 5 del corriente mes se/ 
ha reiniciado el plan de lucha, estructurado por la Comisión/ 

Directiva de la misma, con un paro de actividades de dos horas 

/1 



//.en ambos turnos, por los motivos expuestos con anterioridad/ 
(Acordada E0  976, punto 90 ), ACORDARON:  Tener presente. CUAATO: 
sociaei6n Juóicial Formosa su comunicación (iota N° 2409174 - 

Sec.Aam.),.  Visto la nota de la Asociación Judicial Formosa, por 
La cual comunica la desi,anación del agente Pedro C.florel para / 
trasladarse u la Capital Federal u efectos de realizar gestiones 
atinentes a la equiparación salarial con la Justicia Nacional,/ 
ACUADAHON:  Tener presente. QUINTO:  ..,,,faSe ,undseircurjaati.a11— 

Designación y contratación de personal  
técnico.  Visto la necesidad de reforzar la dotación del personal 
de los juzgados de la ciudad de Clorinda, cabecera :e la Segunda 

Circunscripción Judicial, ACIdkDARCN: 10) Designar en el cargo de 

Auxiliar a la señorita Ramona Estela López, argentina, D.N.I.N0  

11.162.240, quien desempeáará sus tareas en el juzgado Letrado/ 
de trimera Instancia en lo Criminal y Correccional de Clorinda. 

La nombrada prestará el juramento de ley en primera audiencia.-

2°) Contratar hasta el día 31 Pe diciembre del ado en curso los 

servicios de la señorita Hilda Aonco, argentina,L.C. 203  6.049.3 

59, quien percibirá las remuneraciones correspondientes al car-
go je Auxiliar y se desempeñará en el juzaado Letrado de Prime-

ra Instancia en lo Civil, Comercial, Administrativo, del Traba-

jo y de 'llenores de Clorinda, autorizándose u la Uresidencia a / 

subscribir el pertinente contrato. JEXTU: Tercera Circunscrir—/  

obrero. maestranza y servicio (Dota N° 2451/74—Sec.dda.). Visto 

la necesidad de reorganizar los cuadros, como asimismo, de re—! 

orzar la dotación del personal obrero, maestranza y servicio / 

ae los juzgados y depenJencias Ce la ciudad de Las Lomítas,cabe 
cera de la Tercera Circunscripción Judicial, AC0aDAA0N:1°) Tras 

ladar a la Ayudante ?aula Pineda de Balderrama a la Cafetería / 

de las dependencias judiciales de Las Lomitas. 20) Designar en/ 

el cargo de Ayudante al señor Audo Ramón Miranda, argentino, D. 

N.I.X° 10.837.350, quien deseapeaará sus tareas en el Juzado / 

de Paz de :layor Cuantía de Las Lomitas. El nombrado prestará el 

juramento áe ley en primera audiencia. 30) Contratar hasta el / 

día 31 de dicieubre del ta.o en curso los servicios del señor /I>  

Víctor Luis Prini, urgentino, 	11.260.093, quien perci- 



Cde.;kcta R1  978/74  

//.. birá las remuneraciones correst)ondientes al carGo de Ayu-
dante y se desecará en dependencias de los :linisterios 111- 
blicus de Las Lomitas, autorizándose a la l'resi..zencia a subs-

cribir el pertinente contrato.- Todo lo cual dispusieron y /1 
mandaron, ordenando se comunicase y re¿sistrase.- 

/ 
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